

## CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

### PROCES VERBAL încheiat în ședința extraordinară a Consiliului Județean Buzău din data de 10 martie 2016

Lucrările ședinței sunt conduse de domnul **Petre - Emanoil Neagu** –Președinte al Consiliului Județean Buzău.

La ședință participă: Vicepreședinții Consiliului Județean Buzău domnul Petre Adrian - Robert și domnul Baci Gabriel – Paul; consilierii județeni: Alexandrescu Gabriel – Adrian, Bodea Gheorghe, Bădulescu Dorin – Valeriu, David Ștefan, Diaconiță Cornel, Ghinioiu Constantin, Muzgoci Doru, Popescu D. Ion, Stoian Florina, Tîrcavu Marius, Mocanu Viorel, Ene Iulian, Ene Dumitru, Panait Eliza Mariana, Rotaru Eduard, Păle Dănuț, Vasilescu Bogdan, Măntoiu Ion, Stănciuc Aurel, Vlase Gheorghe, Rînciog Dan, Ghiveciu Adrian – Iulian, Tănase Valentin, Romanescu Cristinel.

Au absentat motivat: Babiuc Emilia, Carpen Claudiu, Gîdiuță Andreea – Aura, Florescu Raul – Ioan, Tudor Mariana – Carmen.

La lucrările ședinței mai participă domnul Gavrilă Laurențiu - Mihai – Secretarul Județului Buzău, doamna Oprea Mirela – director executiv – Direcția Juridică și administrație publică locală și domnul Cojocea Dragoș – director executiv – Direcția de Dezvoltare Regională.

De asemenea, la lucrările ședinței sunt prezenți reprezentanți ai presei, radiourilor și posturilor locale de televiziune.

Consilierii județeni au fost convocați la ședința ordinară în baza Dispoziției Președintelui Consiliului Județean Buzău nr. 63 din 07 martie 2016.

Lucrările ședinței sunt deschise de domnul **Petre – Emanoil Neagu** – Președinte al Consiliului Județean care a spus:

- Bună dimineața și bine ați venit.

Am convocat Consiliul Județean Buzău în ședință extraordinară astăzi, 10 martie a.c., prin Dispoziția nr. 63/2016 pentru discutarea unor proiecte de hotărâri a căror urgență este evidentă.

La ședință sunt prezenți 26 de consilieri județeni și Președintele Consiliului Județean.

Lipsesc motivat 5 consilieri județeni.

Ședința este legal constituită și își poate desfășura lucrările.

\*

Pentru ședința de astăzi, vă supun aprobării următoarea ordine de zi:

### **I. PROIECTE DE HOTĂRÂRE PRIVIND:**

**1.** Aprobarea unor modificări în statul de funcții al Spitalului Județean de Urgență Buzău;

**2.** Desemnarea reprezentantului Județului Buzău în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară „Buzău 2008”;

**3.** Aprobarea dării în folosință cu titlu gratuit, Consiliului local al comunei Luciu a unor suprafețe de teren din DJ 214A, în vederea implementării proiectului „Sistem de canalizare, stație de epurare și stație de tratare a apei în satul Luciu, comuna Luciu” în cadrul Programului FEADR, Submăsura 7.2. Infrastructura de apă și apă uzată;

**4.** Aprobarea parteneriatului dintre Consiliul Județean Buzău cu Direcția Generală Anticorupție prin Serviciul Județean Anticorupție Buzău și Transparency Internațional România în vederea promovării unei cereri de finanțare în cadrul POCA 2014 – 2020, Axa prioritară 2, obiectiv strategic 2.2.;

**5.** Aprobarea participării Consiliului Județean Buzău în calitate de partener în Programul „Europa pentru cetățeni” – proiectul „Resurse europene de informare pentru cetățenii cu dizabilități”.

\*

\* \*

Supun aprobării ordinea de zi enunțată.

Supusă la vot, ordinea de zi, a fost aprobată cu 27 de voturi „pentru” de cei 26 de consilieri județeni prezenți la ședință și Președintele Consiliului Județean Buzău.

\*

\* \*